Реестр 
 сувенирных изделий народных художественных промыслов 
Республики Дагестан 

	№
п/п
	Название промысла, наименование изделия
	Описание, размеры

	
Ювелирные изделия из серебра 
(875 пробы) 

	
	
	Бокал (арт. 130018)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 120 g.
Высота – 12,5 см.
Диаметр – 5,5 см.

	
	
	Бокал (арт. 130011)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 125 g.
Высота – 13см.
Диаметр – 6,5 см.

	
	
	Армуда (арт. 610142)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 100 g.
Высота – 9,0 см.
Диаметр 6,0  см.

	
	
	Конфетница (арт. 140004)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 200 g.
Диаметр -11,7 см
Высота – 6 см.

	
	
	Кувшин (арт. 500002)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 930 g.
Диаметр - 9см
Высота – 30 см.
Ширина с ручкой – 19,5 см.

	
	
	Кружка для воды (арт. 610136)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 130 g.
Диаметр – 7,5 см
Высота – 9 см.

	
	
	Кружка для воды (арт. 610136)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 120 g.
Диаметр – 7,0 см
Высота – 7 см.

	
	
	Ложка чайная (арт. 110012)
Серебро 9250
Чернь, гравировка
Вес – 25 g.

	
	
	Набор Рюмок (арт. 800019)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 300 g.
Диаметр – 3,5 см.
Высота – 8,5 см.

	
	
	Набор «Чашки и блюдца» 
(арт. 800026)
Серебро 8750


	
	
	Подстаканник (арт. 900018)
Серебро 8750
Чернь
Вес – 80 g.
Диаметр – 6,5 см.
Ширина по ручке – 10 см.

	
	
	Браслет (арт. 100018)
Серебро 8750
Чернь, гравировка

	
	
	Браслет (арт. 100002)
Серебро 8750
Чернь, гравировка

	
	
	Браслет (арт. 100022)
Серебро 8750
Чернь, гравировка

	
	
	Кинжал (арт. 120005)
Серебро 8750,  чернь
Общая длина - 30 см.
Длина лезвия - 18 см.
Длина рукояти - 9,7 см.
Ширина гарды - 2,9 см
Лезвие - сталь

	
	
	Кинжал (арт. 120003)
Серебро 8750,  чернь
Общая длина - 30 см.
Длина лезвия - 18 см.
Длина рукояти - 9,7 см.
Ширина гарды - 2,9 см
Лезвие - сталь

	
	
	Набор Рюмок (арт. 800008)
Серебро 8750
Чернь
Вес – 350 g.
d – 4,6 см., h – 7 см.
Объем – 40 мл.

	
	


	Набор из 6 стопок с подносом
(арт. 800016)
Серебро 8750
Чернь
Вес – 800 g.
Размеры подноса:	
Длина - 25см.; Ширина - 21см.
Размеры стопок:	
Высота - 6,2см.; Диаметр - 6см.

	
	
	Подкова (арт. 400005)
Серебро 8750
Позолота, эмаль, гравировка
Вес – 60 g.
Длина – 11 см.
Ширина 11 см.

	
	
	Сахарница (арт. 140012)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 305 g.
h – 12,5 см., d – 6,5 см.
Ширина – 18 см.

	
	
	Фляга (арт. 160017)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 150 g.
h – 11,0 см., d – 7 см.
Ширина – 23 мм.
Объем – 100 мл.

	
	
	Фляга (арт. 160021)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 165 g.
h – 12,0 см., d – 8 см.
Ширина – 20 мм.
Объем – 100 мл.

	
	
	Футляр для зажигалки
(арт. 160023)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
h – 7,0 см., d – 2,4 см.
Ширина – 1,2 мм.
Подходит для зажигалки «Cricket». 
Зажигалка в комплект не входит.

	
	
	Чайник (арт. 140017)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 260 g.
h – 10,5 см., d – 15,5см.
Диаметр – 9,2 мм.

	
	
	Чайная пара (арт. 900039)
Серебро 8750
Чернь, гравировка
Вес – 190 g.
h – 6,5 см., d – 6,5см.
Диаметр –11,5 мм.

	
Художественные изделия из металла и мельхиора

	
	
	Сервиз (арт. 5С 106)
(поднос, кувшин, 6 рюмок)
Медь, никелировка, 
гравировка, лужение
Поднос – 20,5 х 1,5 см.
Кувшин – 27,0 х 10,5 см.
Рюмка – 8 х 4 см.

	
	
	Сервиз  винный (арт. 8С 138)
(поднос, кувшин, 3 бокала)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение
Поднос – 24,5 х 1,5 см.
Кувшин – 22,0 х 9,5 см.
Бокал – 7 х 6 см.

	
	
	Сервиз (арт. 3С 5913)
(поднос, кувшин, 6 рюмок)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение
Поднос – 24,5 х 1,5 см.
Кувшин – 27,0 х 10,5 см.
Рюмка – 10 х 6 см.

	
	
	Сервиз «Ума» (арт. 5С 104)
(поднос, кумган, 6 стопок)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение
Поднос – 25,0 х 1,5 см.
Кувшин – 27,0 х 10,5 см.
Рюмка – 7 х 5 см.

	
	
	Сервиз «Шахрезада» (арт. 5С 138)
(поднос, кумган, 6 стопок)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение
Поднос – 25,0 х 1,5 см.
Кувшин – 28,0 х 12,5 см.
Рюмка – 7 х 4 см.

	
	
	Сервиз «Багис» (арт. 7С 132)
(поднос, кувшин, 6 рюмок)
Медь, никелировка, филигрань, 
Лужение, искусственная бирюза.
Поднос – 24,5 х 1,5 см.
Кувшин – 27,0 х 10,5 см.
Рюмка – 7 х 4 см.

	
	
	Сервиз «Багис» (арт. 6С 129)
(поднос, кувшин, 3 рюмки)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение
Поднос – 25,5 х 1,5 см.
Кувшин – 28,0 х 10,5 см.
Рюмка – 10 х 6 см.

	
	
	Кумган (арт. 6С 131)
Медь, никелировка, филигрань, 
лужение, искусственная бирюза.
h - 34 см.
d - 13 см.

	
	
	Кумган «Гоцатль» (арт. 3С 48-13)
Медь, никелировка, филигрань, 
лужение, искусственные камни.
h - 25 см.
d - 15 см.

	
	
	Кувшин (арт. 3С 51-13)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение.
h – 25,5 см.
d – 11,4 см.

	
	
	Ваза «Флора» (арт. 6С 131)
Медь, никелировка, филигрань.
h - 25 см.
d - 12 см.

	
	
	Ваза (арт. 6С 176)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение.
h - 36 см.
d - 12 см.

	
	
	Сахарница  (арт. 6С 128)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение.
h – 25,5 см.
d - 9 см.

	
	
	Сахарница «Гаро» (арт. 3С 53)
Медь, никелировка, 
филигрань, лужение.
h – 10,5 см.
d - 9 см.

	
	
	Кофеварка «Гени» (арт. 5С 58)
Медь,  дерево, никелировка, 
филигрань, лужение.
h – 10,5 см.
d - 9 см.

	
	
	Кофеварка (арт. 5С 59)
Медь, дерево, никелировка, 
филигрань, лужение.
h – 12 см.
d - 8 см.

	
	
	Кофеварка (арт. 5С 117)
Медь, дерево, никелировка, 
филигрань, лужение.
h – 12 см.
d - 10 см.

	
	
	Кинжал сувенирный (арт. 5С 126)
Мельхиор, сталь, штамп.
Общая длина – 42 см.

	
	
	Кинжал сувенирный (арт. 5С 127)
Мельхиор, сталь, штамп.
Общая длина – 40 см.

	
	
	Кинжал сувенирный (арт. 5С 126)
Мельхиор, сталь, штамп.
Общая длина – 38 см.

	
	
	Бокал – рог чеканный (арт. 3С 23)
Рог, мельхиор, чеканка.
10 х 18 см.

	
	
	Бокал – рог (арт. 3С 23)
Рог, мельхиор, гравировка.
10 х 18 см.

	
	
	Рог тура (арт. 6С 25-а)
Рог тура, мельхиор, чеканка.
15 х 30 см.

	
	
	Рог тура (арт. 6С 25-б)
Рог тура, мельхиор, чеканка.
15 х 30 см.

	
	
	Рог тура (арт. 6С 25-в)
Рог тура, мельхиор, чеканка.
15 х 30 см.

	
	
	Комплект «Зумруд» (3С 83-13)
(подвеска, браслет, серьги)
Мельхиор, нейзильбер, филигрань.
Вставка - искусственная бирюза
Подвеска- 45 х 5 х 2,5 см.
Браслет - 18 х 3,2 см.
Серьги – 7 х 3,3 см.

	
	
	Набор женских украшений (3С 83-13-а)
(подвеска, браслет, серьги)
Мельхиор, нейзильбер,
гравировка, чернь.


	
	
	Колье (5СК 112)
Серебро, гравировка, чернь.

	
	
	Браслет «Красавица» (5С 123)
Мельхиор, нейзильбер, филигрань.
Вставка - искусственная бирюза


	
	
	Браслет «Красавица» (5С 250)
Мельхиор, нейзильбер, филигрань.
Вставка - нефрит


	
	
	Браслет «Аварка» (6С 228)
Серебро, гравировка, оксидировка.


	
	
	Браслет «Горянка» (6С 251)
Серебро, гравировка, чернь.


	
Художественные изделия из дерева с металлической насечкой 

	
	
	Ваза декоративная (арт.73)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 120 мм. 

	
	
	Ваза декоративная (арт.72)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 110 мм. 

	
	
	Ваза декоративная (арт.71)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 150 мм

	
	
	Ступка с пестиком  (арт.14)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 150 мм. 

	
	
	Ступка с пестиком  (арт.13)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 150 мм. 


	
	
	Ваза декоративная (арт. 12)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 150 мм. 


	
	
	Подсвечник 
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота - 110 мм.

	
	
	Сахарница (арт.50)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 116 мм.

	
	
	Туалетная коробка (арт.50)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота -  80 мм.

	
	
	Конфетница (арт.75)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 105 мм.

	
	
	Карандашница (арт.11)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 110 мм.

	
	
	Ступка с пестиком  (арт.15)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 150 мм. 

	
	
	Трость (арт.07)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Длина – 900 мм.

	
	
	Трость с сучками (арт. 06)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Длина – 900 мм.

	
	
	Сабля (арт.19)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Длина  – 950 мм.

	
	
	Карандашница (арт.16)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Высота – 105 мм.

	
	
	Кинжал сувенирный (арт.18)
Дерево, насечка и инкрустация мельхиором, лак
Общая длина - 700 мм.

	
Керамика

	
	
	Тарелка декоративная
Глина, роспись, обжиг
Диаметр – 45 см.

	
	
	Сосуд водоносный
Глина, роспись, обжиг
Высота – 27 см.

	
	
	Кувшин двуручный
Глина, роспись, обжиг
Высота 30 см.

	
	
	Кувшин водоносный 
Глина, роспись, обжиг
Высота 30 см.

	
	
	Кувшин для молока
Глина, роспись, обжиг
Высота – 33 см. 

	
	
	Ваза декоративная 
Глина, роспись, обжиг
Высота – 48 см. 

	
	
	Сосуд водоносный 
Глина, роспись, обжиг
Высота – 25 см.

	
	
	Кувшин для бузы
Глина, роспись, обжиг
Высота – 24 см.

	
	
	Сосуд для молока
Глина, роспись, обжиг
Высота – 30 см. 

	
	
	Кувшин водоносный
Глина, роспись, обжиг
Высота – 55 см.

	
	
	Кувшин водоносный
Глина, роспись, обжиг
Высота – 50 см.

	
	
	Сосуд  водоносный
Глина, роспись, обжиг
Высота – 26 см.

	
	
	Ваза декоративная 
Глина, роспись, обжиг
Высота – 35 см. 

	
	
	Кружка для молока
Глина, роспись, обжиг
Высота – 11 см.

	
	
	Кружка
Глина, роспись, обжиг
Высота – 11см.

	
	
	Маслобойка 
Глина, роспись, обжиг
Высота – 40 см.

	
	
	Кувшин для молока
Глина, роспись, обжиг
Высота - 24 см.

	
	
	Ваза для цветов
Глина, роспись, обжиг
Высота – 19 см.

	
	
	Кувшин поливной
Глина, роспись, обжиг
Высота – 21 см.

	
	
	Молочник 
Глина, роспись, обжиг
Высота – 22 см.

	
	[image: ]
	Ваза 
Глина, роспись, обжиг
Высота – 24 см. 

	
Ковры и ковровые изделия 

	
	[image: ]
	Дагестанский узловой  миниковер «Джакул»
Шерсть, камвольная пряжа,
Основа шерсть.
Размер: 0.30х0.45
Плотность: 40х58

	
	[image: ]
	Ковровый чехол для подушки
Шерсть, камвольная пряжа,
Основа шерсть.
Размер: 0.45х0.75
Плотность: 40х58

	
	[image: ]
	Дагестанский двусторонний килим «Кюмес»
Шерсть, камвольная пряжа,
Основа шерсть.
Размер: 2.05х4.00
Плотность: 36х50х2
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	Кайтагская вышивка (Триптих) «Вселенная»
Шелк, дикий шелк (полотно),
 растительное крашение,
 ручная вышивка в технике «внастил  вприкреп».
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	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.35х0.70
Плотность: 45х46
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	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.35х0.70
Плотность: 45х46
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	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.35х0.70
Плотность: 45х46
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	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.35х70
Плотность: 45х46

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.35х0.70
Плотность: 45х46

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.20х0.50
Плотность: 39х40

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.20х0.50
Плотность: 39х40

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.35х0.70
Плотность: 45х46

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.20х0.50
Плотность: 39х40

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.20х0.50
Плотность: 39х40

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.35х0.70
Плотность: 45х46

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 1.35х0.70
Плотность: 45х46

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 0.40х0.40
Плотность: 45х46

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 0.40х0.40
Плотность: 45х46

	
	
	Узловой  (ворсовый) ковер 
Шерсть, камвольная пряжа
Основа кордовая
Размер: 0.40х0.40
Плотность: 45х46

	
Кизлярские ножи

	
	
	Нож «Бичак»

	
	
	Нож «Абхазский большой»

	
	
	Нож «Абхазский средний»

	
	
	Нож «Абхазский малый»

	
	
	Нож «Карачаевский»

	
		
	Нож «Дагестанский»

	
	
	Нож «Шатун» 
арт. 90300

	
	
	Нож «Волк» 
арт. 90900

	
	
	Нож «Акела» 
арт.91900

	
	
	Нож «Анаконда» 
арт. 00700

	
	
	Нож «Бичак»
арт 00800

	
	
	Нож «Халиф»
арт. 00900

	
	
	Нож «Вождь» 
атр. 91600 

	
	
	Нож «Змея»
арт. 01000

	
	
	Нож «Исма»
арт. 91700

	
	
	Нож «Коготь»
арт.90500

	
	
	Кинжал «КД»


	
	
	Сабля «Кизляр»


	
	
	Шашка ТКВ-1


	
	
	Шашка «Дагестанская»


	
	
	Нож «Восточная сказка»

	
	
	Нож Восточный «Пчак»

	
	
	Нож «Каспий»
арт.91800

	
	
	Нож «Кабан»
арт.91300

	
	
	Нож «Дракон»


	
	
	Кинжал КД с подк. ножом.

	
	
	Кинжал КД 

	
	
	Нож «Ассасин»

	
	
	Нож «Восток»

	
			
	Нож «Запад»

	Бурки  

	
	
	Бурка белая с орнаментом 
Шерсть

	
	
	Бурка всадника (белая)
Шерсть

	
	
	Бурка «Кавказская» чёрная с орнаментом
Шерсть

	
	
	Бурка всадника  (черная)
Шерсть

	
	
	Папаха «Горская»
чёрная, длинношерстная


	
	
	Андийская бурка
чёрная, длинношерстная
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